
T法の事例1-5 

未知データ
B温度 Ｃ温度 圧力１ 圧力２ 余熱時間 加工時間 歩留　M^x

563.0 306.5 185.5 183.5 2.8 60.0 ?

平均値（単位空間）
575 229.5 166.5 164 7 120

基準化
B温度 Ｃ温度 圧力１ 圧力２ 余熱時間 加工時間

-12.0 77.0 19.0 19.5 -4.2 -60.0

112.73 -968.81 -523.23 -710.78 -7.89 286.84
1523.01 315.26 71.21 140.46 0 0

歩留の総合推定値
-0.0945

歩留
（信号空間）

歩留
（単位空間）

推定値M^ 歩留（推定）

1 81.55 84.58 -1.41 83.17
2 82.99 84.58 -1.98 82.60
3 83.03 84.58 -4.72 79.86
6 85.52 84.58 1.43 86.01
7 89.47 84.58 4.67 89.25

未知データ 73.3 84.58 -9.45 75.13

信号データ

β
η*

M^x
𝑀 𝑛1 =

𝜂1 ×
𝑋𝑛1
𝛽1

+ 𝜂2 ×
𝑋𝑛2
𝛽2

+ 𝜂3 ×
𝑋𝑛3
𝛽3

+⋯⋯+ 𝜂6 ×
𝑋𝑛6
𝛽6

𝜂1 + 𝜂2 + 𝜂3 +⋯⋯+ 𝜂6
 

実績歩留 

歩留（推定）＝歩留（単位空間）+推定値M^ 

平均値 
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